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Монашење у Манастиру Светог Сергија 
Радоњешког у Микулићима

Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије данас, 26. марта, служио је Литургију 
пређеосвећених дарова у Манастиру Светог Сергија Радоњешког у селу 
Микулићи испод Румије. Саслуживали о. Слободан Зековић, о. Димитрије 
Радушенко, јеромонах Прокопије (Вуковић), игуман манастира Рибњак и 
јеромонах Гаврило (Штрбац).

У току Свете службе Божије, Митрополит је замонашио послушницу Наталију, 
давши јој име Софија.

У част чудотворне иконе Пресвете Богородице Теoдоровске, која се 
прославља 27. марта, а којој је посвећена капела у склопу манастирског 
конака, освештани су славски приноси, колач и жито.

Честитајући славу, Високопреосвећени Митрополит је подсјетио да се икона 
Теодоровска поштује као заштитница царскога дома Романових:

„Али није је поштовао само царски дом, него и цио руски народ, јер су се 
преко те иконе, као и преко наше Тројеручице, као и преко Владимирске 



иконе Пресвете Богородице, преко Тихвинске, Јерусалимске иконе Мајке 
Божије изливала и изливају се многа чудеса и до дана данашњега. И ево 
овдје, код мати Теодоре наше игуманије, сабрали смо се данас у овој 
новоподигнутој светој обитељи Светога Сергија Радоњешкога да прославимо 
овај дивни празник Мајке Божије. А Бог нас је удостојио и да добијемо нову 
монахињу. Досадашња наша послушница Наталија, а од сада нова монахиња 
и сестра ове свете обитељи – монахиња Софија.“

Подсјетивши да је Софија једно од имена Христових – Господ Исус Христос је 
Премудрост Божија, а премудрост на грчком је Софија, Владика је казао да је 
нова монахиња сестра Софија добила благодат, али и мудрост од Господа 
Исуса Христа да разумије и да проникне у смисао живота, да је овај свијет 
привремен и пролазан и сујетан, ташт и празан те да у овоме свијету највише 
што можемо учинити је да се везујемо за Царство Божије.

„Да се везујемо за Христа Господа, да отворимо и свој ум и своју душу и своје 
срце за Христа као вјечну Премудрост Божију и за вјечни живот и за вјечну 
радост. И њу је послије њезних припрема и подвига, било је и доста страдања 
и напора у њезином животу, данас Господ удостојио монашкога пострига да 
од сада напредује њен унутрашњи човјек, њено унутрашње биће да се 
просветљује милошћу и свјетлошћу, благодаћу, истином и Премудрошћу 
Божијом. И да достигне монашки идеал да се већ овдје сједини са Господом, 
а сједињујемо се редовно кроз Свете тајне Христове“, бесједио је 
Архиепископ цетињски.

По његовим ријечима нарочито треба да обратимо пажњу да своје срце увијек 
спремамо за стан, за обиталиште Богу живоме и истинитоме. Ако у срцу 
нашем има мјеста за Господа, Он ће се сигурно настанити у њему, и то само 
од нас зависи, јер Господ неће насилно да провали та врата и уђе у дом душе 
наше, него тек када је душа отворена и открита, када жели да у себе смјести 
Божију милост и премудрост, Божију истину, односно самога Христа Господа.

„Он ће се сигурно ту населити, јер нема Богу милијега мјеста ни на Небу ни 
на Земљи од срца људскога, уколико је оно спремно да се Он усели у њега и 
да га обасја својом вјечном свјетлошћу, радошћу и животом вјечним. Нека да 
Господ да наша сестра Софија узраста духовно, прије свега да се обогати 
смирењем и послушањем и покајањем, тим основним темељним монашким, 
али и хришћанским врлинама. И да на том тврдом темељу смирења, 
покајања, вјере и љубави у Господа Исуса Христа, у Његову благодат и 
милост, гради дом спасења својега. Нека буде срећан празник и Пресвета 
Мајка Богородица да свима буде на помоћи, а новој сестри Софији заступница 



пред Богом она Софија која се помиње као мученица и мајка је Вјере, Наде и 
Љубави. И нека би и наша сестра Софија одњеговала као врлине своју вјеру, 
наду и љубав, да би се њима украсила у овоме животу. А те врлине треба да 
нас красе и у вјечности“, поручио је Његово високопреосвештенство 
Архиепископ цетињски Митрополит црногорско-приморски г. Јоаникије.
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